
TEDEN OTROKA ( 2. – 8. Oktober 2017) 

 

»POVABIMO SONCE V VRTEC« … 
… prav to je bilo letošnje vodilo TEDNA OTROKA.   

Teden otroka temelji na obeleževanju Svetovnega dneva otroka 
(obeležujemo ga prvi ponedeljek oktobra), ki ga je leta 1956 

priznala Generalna skupščina Združenih narodov. V tem tednu 
smo se osredotočili na radovednost in veselje do novega odprtega 

in uporabnega znanja ter inovativnejšega, ustvarjalnejšega 
raziskovanja in razmišljanja.  

 
V začetku tedna smo naše igralnice »preselili« v gozd, kjer je bil naš osnovni 

namen poiskati sonce in ga pripeljati v vrtec. 
Ker se je okoli nas že smukala Tetka Jesen in barvala listje na drevju… smo se odločili, da 

jo gremo obiskat v gozd… ter jo povabiti v našo družbo. 

Na poti v gozd in v gozdu, ki ima v jesenskem času poseben čar, 
smo srečali veliko zanimivih živali in rastlin … ja tudi Tetka Jesen je skozi veje dreves 

poslala veter, da nas pozdravi in poboža. 

 
Preko opazovanja narave smo razvijali različne čute, usvajali nove pojme/besedne zveze, 

doživljali naravo v vsej njeni raznolikosti in stalnem spreminjanju. 
Prisluhnili smo šelestenju listja, žuborenju vode, prištevali in nabirali smo 

jesenske plodove, opazovali in razlikovali smo drevesa … 

 

… IN PRISLUHNILI GOZDU. 
»Pssst… nikomur ne povejte a drevesa v gozdu vedo veliko skrivnosti… prisluhnite jim še vi.«  

 



Vsa ta doživetja so nas spremljala skozi celoten teden. Uporabili smo nabrane jesenske 
plodove ter z njimi ustvarjali, sestavljali vzorce, jih razvrščali in klasificirali, 

tiskali, risali in slikali jesensko pokrajino. 

Razvijali smo svoja čutila preko »čarobne vrečke«, v kateri smo tipali, poimenovali, okušali 

in opisovali različne naravne elemente ter jesenske plodove. 
Ob koncu tedna smo peli in pripevali pesmi o soncu, se družili s sovrstniki 

ter prisluhnili pravljici o Hiši, ki bi rada imela sonce. 

Za prijeten konec tedna je poskrbela Tetka Jesen, ki nam je pripravila jesensko tržnico ter 
s seboj pripeljala svoje jesenske barve 

in tople sončne žarke, da nam pobožajo lička in srce…  

… lepe jesenske dni Vam želimo 

otroci s strokovnimi delavkami enote Mavrica. 
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